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Boa Vista-RR, 01 de julho de 2022.

Ata da Quinta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Núcleo de
Educação a Distância (CD-NEaD), da Universidade Federal da Roraima (UFRR),
do ano de dois mil e vinte dois. Aos vinte um dias do mês de junho do ano de dois
mil e vinte e dois, às nove horas e quatorze minutos, reuniram-se, na sala número
319 do Bloco 3, o Coordenador Geral do NEaD, professor José dos Santos Dias, os
membros do Conselho Deliberativo e demais convidados, todos mencionados na lista
de assinatura desta Ata. Constatado o quórum legal, o professor José Dias
cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos e apresentou os itens
da pauta, a saber: (1)Aprovação do Ad Referendum que aprovou o Projeto de
Vestibular da EaDMAT 2022.2; (2)Criação de Comissão do Vestibular EaD 2023
(Professora Karla); (3)Informes. Em seguida, foi perguntado se algum membro
gostaria de sugerir alguma mudança nos pontos de pauta, na sua sequência ou
mesmo a inserção de algum ponto. Não havendo manifestação, passou-se a
discussão do 1º Ponto: O Professor José Dias comentou que o projeto de vestibular
anterior, havia passado por aprovação do Conselho Deliberativo. Diante do prazo
apertado do cronograma, o mesmo analisou o projeto e emitiu o ato de aprovação em
Ad Referendum, juntou-o ao projeto e à minuta do edital do vestibular, e encaminhou,
via memorando eletrônico, para o Gabinete da Reitoria para abertura de processo,
com cópia à PROEG e à PROPLAN. Após tecer outros comentários, foi colocado em
votação, onde o projeto foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi realizada a
apresentação do novo membro do NEaD, o técnico administrativo Claudomiro Rêgo,
que foi lotado na Coordenação Operacional. 2º Ponto: O professor José Dias
explicou sobre a pauta que foi solicitada pela Professora Karla Colares e justificou a
sua ausência. Para a criação da Comissão do Vestibular para os novos cursos e
novas turmas para 2023.1, o professor José Dias sugeriu solicitar um representante
de cada curso para compor esta comissão. E como representantes do NEaD, indicou
o servidor Claudomiro Rêgo, a professora Luciana Diniz e, possivelmente, o seu
nome ou o da professora Karla Colares. A proposta foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. 3º Ponto: O professor José Dias informou sobre o
Processo de Avaliação para o Recredenciamento da EAD, previsto para os dias 22 a
24 de agosto, e que irá convocar uma reunião com os Coordenadores de Curso, a
pedido da Reitoria, para analisar o Eixo 3 do Instrumento de Avaliação. Informou,
também, que o mesmo é o novo Coordenador Ajunto UAB; e que a Festa Junina do
NEaD será realizada na sexta-feira, dia 24, às nove horas. Por fim, foi perguntado se
algum conselheiro teria mais algum informe a apresentar, nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e vinte minutos, tendo sido lavrada a
presente Ata, que segue assinada por todos os membros presentes.

 

1. José dos Santos Dias - Coordenador Geral do NEaD

2. Elizangela da Silva Barboza Ramos - Coordenadora Acadêmica/NEaD

3. Andreia Costa da Silva Kono - Coordenadora Financeira/NEaD

4. Luciana Diniz Cunha - Coordenadora do Curso de Geografia/NEaD

5. Felipe Leite Lobo - Coordenador do Curso de Lic. em Informática/NEaD



6. Yaritza Barreto Argumedo - Representante dos Técnicos Administrativos/NEaD

7. Claudomiro da Silva Rego - Téc. Administrativo/Coord. Operacional/NEaD
(Convidado)
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